

Помяните добрым словом

Провожая своих сыновей в армию, родители надеются, что разлука не будет долго длиться, что их сын выдержит все испытания и вернется домой возмужавшим, серьезным, любящим. Но не все надежды оправдываются...

Война в Чечне держала в тревоге солдатских матерей, чьи ребята попали на поле брани. Нашему Саше не помогли родительские благословения, молитвы. Отправившись в отпуск из воинской части в Ханкале, он трагически погиб 2 сентября 1996 года на железнодорожной станции Минвод. Недавно мы получили невнятные объяснения из угрозыска, Сашино дело закрыли, виновные не найдены...

Если бы не эта ужасная война, если бы не всплеск жестокости, возникший в результате противостояния, мы уверены, наш сын бы не погиб, а был сейчас с нами. Вся семья, все родные, друзья скорбят по поводу его трагической гибели. В годовщину смерти просим помянуть добрым словом всех, кто знал, кто помнит, нашего дорогого сына, брата Александра Николаевича КИЛЯКОВА. Не тревожьте юную душу досужим вымыслом, пустыми разговорами, а просто помяните его с состраданьем и любовью. Вам зачтется...

Родители, сестра.

